



社区新闻

创业协进会 (ACCE) 成功举办 2024 ACCE 普通话讲座系列

2024 年 10 月 25 日

由创业协进会举办，National Bank of Canada 和白家柱律师事务所赞助之『ACCE 普通话讲座系列之公司股权构架经验分享』，于昨天-10月24日在 YSpace 成功举行。交流会荣幸邀请到白家柱律师事务所商业律师白家柱先生、丰源工程公司副总裁(2018 ACCE 最佳创意奖获奖者)冯建德先生、Iovate Health Sciences International Inc. 执行副董事长刘西尧先生为大家分享企业在加拿大投资的经验与教训。出席活动人数近 100 人。

会长陈婉莹表示「感谢大家参加今天的活动，感谢 National Bank of Canada 和白家柱律师事务所对于本次活动的支持。今年是创业协进会的第三十周年，我们已经发展成为一家全国性的加国华人创业机构。而且我们的会员延伸至各个领域。我们的使命是鼓励加拿大华裔积极的创业，加强加国创业的华裔在全球上的竞争力，我们致力提供高质量的活动和相关的合作，分享创业家创业的知识，以帮助加国华裔发展新业务。



2024 ACCE 普通话讲座系列成功举行

作为加拿大优秀的商业组织，我们将进一步扩大我们的业务范围，提高我们与社区的互动，我们也将持续通过不同的渠道为会员发展商机，其中包括建立人际网络机会，共享资源，主办大型研讨会，小型演讲会，项目交流会，和我们标志性的年度 ACCE 加拿大杰出华裔创业家奖。

我们在 2013 年成立了大陆工作组，旨在同有意愿在加拿大扩展商业的从商人士建立更长远的联系。之后，我们每年都会在多伦多举办一次国语交流活动。」



主讲嘉宾等和出席 ACCE 普通话讲座系列 ACCE 成员。



本次活动主持人- National Bank of Canada 的 Danjun Liao

在设计公司股权架构时，合理的股权分配和长远的规划对公司的发展至关重要。以下几点在股权架构的设计中尤为重要：股权分配要与贡献挂钩，引入股权激励机制，预留未来融资空间，股权锁定期，控制权与决策权的分离和股东协议与退出机制。总结来说，股权架构的设计不仅要考虑当前的利益平衡，还要为公司的长期发展做好铺垫。在实践中，灵活性和预见性尤为重要，只有这样才能确保公司在成长过程中始终保持活力和竞争力。

活动当中也对公司股权架构方面提出了一些常见问题和解答。例如：创始团队如何保持对公司的控制权？如何确定股东各自的持股比例？如何应对后续融资带来的股权稀释问题？



ACCE 会长陈婉莹致欢迎词表示感谢大家参加今天的活动。



赞助机构：National Bank of Canada 代表 Iris Nie 致词及接受感谢牌



赞助机构：白家柱律师事务所代表致词及接受感谢牌



三位主讲嘉宾和讲座主持人-ACCE 大陆工作组委员会主席 Tina Tian



白家柱律师事务所 白家柱 商业律师



Frontop Engineering Limited 副总裁冯建德



Iovate Health Sciences International Inc. 执行副董事长刘西尧

活动最后安排有自由的商务交流，使来宾扩展自己的人际网络。

近期活动：创业协进会主办第 26 届加拿大杰出华裔创业家奖颁奖晚宴订于 2025 年 4 月 12 日(星期六)假座多伦多会议中心北翼 – Constitution Hall 举行。当晚将有政府首长、创业家、以及工商界名流等超过一千人出席。届时将颁发九个奖项。得奖者由独立评选团选出。

《 ACCE 普通话讲座掠影》











